

2020 年世界投资者周上交所宏信证券再度携手 举办科创板专题投教活动

为深化设立科创板并试点注册制宣传，进一步夯实科创板市场发展的基础，进一步深入推进科创板投资者教育，在 2020 年世界投资者周来临之际，上海证券交易所（以下简称“上交所”）与宏信证券以“携手科创板，理性共成长”为主题的第二期科创板投资者教育专题培训活动于 2020 年 10 月 17 日在成都锦江宾馆鸿宾厅成功举行。上交所投资者服务部负责人黄爱国、李一男老师、宏信证券经纪业务分管副总裁、四川分公司总经理谢志强、宏信证券经纪业务部总经理杨沛出席会议。



参会领导

宏信证券经纪业务部杨沛总经理代表宏信证券致欢迎辞并向与会嘉宾介绍了本次培训活动的目的，同时宣讲了在上交所设立科创板并试点注册制的重要意义。



杨总致欢迎辞

上交所投资者服务部负责人黄爱国代表上交所致辞。其在致辞中讲到，创新是引领发展的第一动力，抓住创新就是抓住了牵动经济社会发展全局的“牛鼻子”。在上交所设立科创板并试点注册制，是落实国家创新驱动发展战略，科教兴国战略的重大举措，肩负着引领中国经济发展向创新驱动转型的重要使命，旨在为中国资本市场改革发展探路，为强化金融资源配置能力和科教创新策源功能提供坚实支撑。

科创板开局平稳，主要制度经受住了市场考验，探索出了一条具有中国特色的注册制创新实践道路。一年多的时间，科创板已经汇聚了诸多兼具市场知名度和科技研发硬实力的明星企业并持续为培育具有“硬科技”实力的科创企业融通金融“血脉”。

其表示上交所将持之以恒推动科创板制度建设，不断优化科创板公司监管与服务，不断完善市场交易机制，保障市场平稳运行，使得科创板对科创企业的支持更加有力，让企业发行上市更加有底，促进新股供应更加常态化，使参与其中的投资者更有获得感。

同时提示投资者理性参与科创板投资。科创企业具有商业模式新、

技术迭代快、业绩波动和经营风险相对较大的特点，未来科创板退市“出口”也会更加常态化。需要广大投资者有清醒认识和理性研判，更加关注科创板公司信息披露，更加关注可能存在的投资风险。



黄总致辞

宏信证券总部经纪业务合规专员金灵灵介绍了科创板改革最新进展、运行现状、制度创新、未来展望；四川证券期货业协会投顾公益课特约讲师、宏信证券四川分公司资深投资顾问潘霞介绍了科创板行业发展态势分析及科创板公司年报解读等内容。



投资者们积极参与科创板主题知识竞答、现场答疑和调查问卷填写环节，线下和线上的投资者积极与讲师互动，踊跃提问，活动现场气氛活跃。



活动现场剪影

本次培训沿用现场培训和线上直播相结合的方式，宏信证券成都6家证券营业部组织了130余名投资者参与现场活动。同时成都地区以外的证券营业部邀请了近9600余名投资者参与网络直播培训，为提高培训的延展性在直播结束后，投资者可以通过扫描直播二维码对培训内容进行回看。



直播回看二维码

本次活动严格做好了参会人员的健康码核验、体温检测、配发医用口罩和医用消毒酒精棉片等多项防疫措施。



现场签到

本次培训取得良好效果，参与培训的投资者表示，通过本次培训充分认识到科创板既是科创企业的展示板，更是推动科创企业加速发展的促进板。一年来，上交所设立科创板并试点注册制工作，跑出了改革的加速度，从理念变成了现实，成为培育投资者长期理性价值化投资，更好分享中国科技创新红利的重要试验田！

我们坚信，伴随着中国经济的高质量发展，科创板将从改革的“试验田”发展成为资本市场的“沃地良田”！

（图文/程琳、刘春燕）